## 东莞虎门联邦快递公司

| 产品名称 | 东莞虎门联邦快递公司                            |
|------|---------------------------------------|
| 公司名称 | 东莞市恒欣供应链有限公司                          |
| 价格   | 200.00/件                              |
| 规格参数 |                                       |
| 公司地址 | 东莞市南城街道白马社区先锋一路2号凯崧科技<br>园A栋201(注册地址) |
| 联系电话 | 13686634121 13480093326               |

## 产品详情

东莞虎门联邦快递公司,

服务失败"指在我们公布的联邦快递国际服务的交付承诺之后60秒或更长时间内交付您的包裹,除非本标准货运条款中另行说明。"托运日期"指向联邦快递托运包裹的日期。

对于截件时间之后向联邦快递托运的货件,托运日期为下一个工作日。"货件"指在一张空运提单上的一件或多件包裹或重货。"标准牌价费率"指帐号无适用折扣并通过其帐号支付运费的联邦快递帐号持有者所支付的费率。

"运费"指运输货件所应支付的金额、但不包括依据联邦快递服务指南可能征收的任何其它服务费或费用,其它服务费或费用包括运输相关的费用,但不限于申报价值附加费、特别处理费、关税和税金以及附加费等。

帐号"有效"指联邦快递开立且处于良好信用状况的联邦快递帐号。"您"指托运人/寄件人、收件人及 其代理人、雇工、雇员以及拥有货件权益或声称对其拥有权益的任何其他个人或实体。

帐号A. 对于"寄件人付款"、"收件人付款"或"第三方付款"之外的其他交易,您必须以现金(某些联邦快递服务点不接受现金)、支票、汇票或信用卡支付。

您应在将包裹交给我们时付款。对于"寄件人付款"和"第三方付款"的交易,除非提供有效的联邦快递帐号,否则不接收该包裹。如未能提供有效的付款帐号,则或须缴交附加费。

B. 对于"收件人付款"的交易,收件人必须持有有效的联邦快递帐号,并填在空运提单上。若收件人或第三方未能支付运费及其它费用,包括但不限于关税和税金等,包裹将被视为无法送达,寄件人最终需要负责支付所有运费和其他费用,包括所有特别处理费、关税和税金等。